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ENCUESTA A LA CIUDADANIA  

En los últimos años, el Instituto Nacional Penitenciario y 

Carcelario INPEC en cumplimiento de los principios 

constitucionales de  transparencia, responsabilidad, 

eficacia y participación en el manejo de recursos 

públicos, ha centrado esfuerzos frente a la estrategia de 

Rendición de Cuentas, logrando avances en el 

fortalecimiento de la cultura de diálogo entre el Estado y 

los ciudadanos, como un ejercicio permanente de 

información, participación y retroalimentación con la 

ciudadanía, afrontando el reto de continuar esta tarea 

asumiendo compromisos para garantizar una 

interlocución permanente con la ciudadanía y grupos de 

valor. 

Para la Rendición de Cuentas vigencia 2018,  el instituto 

adelantó la consulta previa a la ciudadanía y demás 

grupos de valor sobre los temas, contenidos y acciones 

que consideran relevantes. Para lo cual, se habilitó en la 

página web institucional acceso directo “Rendición de 

Cuentas” el cuestionario para el respectivo 

diligenciamiento.  
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DISTRIBUCIÓN 

DE LA MUESTRA 

514 

MUJER 

447 

HOMBRE 
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OTRO 

46,2% 53,2% 

0,6% 
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2 RESULTADOS DE LA CONSULTA  
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3 RANGO DE EDAD 

03 

De 41 a 60 años de edad 

Entre 26 a 40 años de edad 
Entre 18 a 25 años de edad 

12,7% 

51,4% 

33,3% 
2,6% 

123 Personas 

322Personas 

497Personas 

Mas de 60 años de edad 

25 Personas 
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4 UBICACÍÓN GEOGRÁFICA DE LOS ENCUESTADOS 

03 

Amazonas  0,8% 

Antioquia  19,3% 
Atlántico  2,5% 

Bolívar  0,4% 

Boyacá  5,6% 
Caldas  6,4% 
Casanare  1,3% 

Cauca  4,9% 

Cesar  1,9% 
Chocó  1,1% 

Córdoba  1,3% 

Cundinamarca  3,3% 

Bogotá   6,3% 
Huila 1,1% 

La Guajira  1,0% 

Magdalena  2,6% 

Meta  1,9% 

Nariño  3,9% 

Norte de Santander  1,5% 

Quindío  8,2% 
Risaralda  2,9% 

San Andres y Providencia 0,9% 

Santander  6,9% 
Sucre  0,9% 

Tolima  5,9% 
Valle del Cauca 6,7% 
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5 
CARACTERIZACIÓN DE LOS PARTICIPANTES 

CIUDADANÍA 
/ 

COMUNIDAD 

GRUPOS 
ÉTNICOS 

POBLACIÓN PRIVADA 
 DE LA LIBERTAD 

ÓRGANOS DE 
CONTROL  

Y VIGILANCIA ACADEMIA 
DESMOVILIZADOS 
/ REINTEGRADOS 

CONTRATISTA GREMIOS (COMERCIO, 
INDUSTRIA, TRANSPORTE, 

ETC) 

ORGANIZACIONES NO 
GUBERNAMENTALES 

VÍCTIMAS / 
DESPLAZADOS 

576 15 43 8 10 10 5 2 0 

30,7% 1,4% 
0,8% 

0,9% 0,2% 
0% 

4,4% 

1% 
0,5% 0% 

0 298 

59,6% 
SERVIDOR PÚBLICO 
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6 RESULTADOS ENCUESTA 

05 

Conoce 79,8% 

20,2% 

¿Conoce usted que es un proceso de RdC? 

¿Considera importante que el INPEC rinda cuentas sobre los 
resultados de su administración y gestión 

96,5% 

¿En que temas se debe hacer mayor énfasis  para la próxima RdC? 

- Ejecución presupuestal y financiera 49,1 % 
- Cumplimiento de metas  33,2 % 
- Gestión    29,5 % 
- Acciones de mejoramiento  42 % 
- Prestación de servicios y atención al  23,1 % 
ciudadano 
- Proyectos de inversión  24,7 % 
- Plan Anticorrupción  16,7% 

Otros Temas de interés: Gestión en la ampliación de la planta de personal; resocialización de la ppl; DDHH al interior de las cárceles; 
Disciplinarios contra funcionarios; Administración de Talento Humano (Encargos y traslados); crisis carcelaria. 



09 

7 RESULTADOS ENCUESTA 

¿Cuáles cree que son los mecanismos óptimos para acceder a la 
información que se va a exponer en la Rendición de Cuentas? 

- Redes sociales  40,3% 
- Internet   29 % 
- Página web  47,6% 
- Medios de comunicación 51,1% 
- Boletines de prensa 18,5% 
- Carteleras  9,3% 
Otro. ¿Cuál?: Presencial 

¿En cuáles de los siguientes escenarios de diálogo le gustaría 
participar? 

- Audiencia pública de Rendición de 48%  
Cuentas 
- Mesas de diálogo temáticas  25,9% 
- Redes sociales   26,2% 
- Encuestas   30,2% 
- Blog Virtual    11,7 % 
Otro. ¿Cuál?: Foros en Universidades 

¿Conoce usted que es una 
Audiencia Pública de 
Rendición de Cuentas? 

80,1% 

19,9% 
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8 RESULTADOS ENCUESTA 

¿Qué información se debería exponer en la Audiencia Pública de Rendición de Cuentas? 

Atención Básica 61,9 % Tratamiento Penitenciario 

Derechos Humanos 

Gestión institucional,  
Jurídica y defensa 

Sistemas de información 

Seguridad Penitenciaria 47,5 % 

17,9 % 

59,8 % 

38,2 % 

34% 
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9 RESULTADOS ENCUESTA 

54% 

14% 

32% 

35% 

22% 23% 

14% 

2% 
4% 
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10 RESULTADOS ENCUESTA 

35% 

24% 
22% 

19% 

28% 

15% 15% 

36% 

6% 
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RESULTADOS ENCUESTA 

39% 

27% 

34% 

45% 

33% 

22% 
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RESULTADOS ENCUESTA 

28% 

Mecanismos adecuados para hacer la convocatoria a la ciudadanía a participar en la 
Audiencia Pública de RdC 

Presencial Redes 
sociales 

Medios de 
Comunicación 

Foros 
virtuales 

Encuestas Blog 
virtual 

Correos 
electrónicos 

15,8 % 9,3 % 

10,7 % 54,9% 

42,6% 34,9% 

18,1 % 
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RESULTADOS ENCUESTA 

11 

24,9% 
28,8% 

37,9% 

26,1% 
21,7% 

11,5% 

Envio de
información

personalizada

Socialización de
temas

Certificados o
diplomas de
participación

Convocatoria a
futuros eventos

Memorias del
evento por

correo
electrónico

Reconocimiento
en pagina web

Qué incentivos le gustaría obtener por la participación en la RdC 
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GRACIAS 
rendiciondecuentas@inpec.gov.co 


